
В Кемеровской области местный житель признан виновным в убийстве 77-летней бабушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 20-летнему Игорю Черданцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что 6 декабря 2012 года в одной из квартир города Юрги обвиняемый в ходе ссоры с 77-летней родной бабушкой задушил ее. Через два дня соседи, обеспокоенные длительным отсутствием женщины, сообщили в полицию. На требование прибывших сотрудников правоохранительных органов впустить их молодой человек ответил отказом, однако через некоторое время двери открыл. При осмотре квартиры сотрудниками полиции на балконе было обнаружено тело потерпевшей. Также установлено, что внук похитил украшения из золота и телевизор родственницы, который продал, а деньги потратил на свои нужды. Примечательно, что Черданцев освобожден из мест лишения свободы в октябре 2012 года. Приговором суда Черданцеву назначено наказание в виде 10 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

26 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835182>